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Prelatova poruka
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Prelat Opusa Dei potiče nas da
molimo za Biskupsku sinodu i
donosi razmišljanja o prirodi
Crkve.

21.10.2023.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

Logično je da je proslava Biskupske
sinode povod raznim vijestima i
komentarima u pojedinim medijima.
Uz molitvu za ovaj crkveni događaj
na koju sam vas već pozvao u svojoj



prethodnoj poruci, sada želim
ukratko predložiti razmatranje
nekoliko vidova božansko-ljudske
stvarnosti Crkve.

Prije ostalih promišljanja, želim
započeti prisjećajući se, riječima
našeg Oca, da je “Crkva ovo: Krist
prisutan među nama; Bog koji dolazi
čovječanstvu da ga spasi, poziva nas
svojom objavom, posvećuje nas
svojom milošću, podržava nas
svojom stalnom pomoći, u malim i
velikim bitkama svakodnevnog
života” (Susret s Kristom, br. 131). U
svjetlu te istovjetnosti Krista s
Crkvom, možemo razumjeti poznatu
i snažnu izjavu svetog Ciprijana:
"Nitko ne može imati Boga za Oca
ako nema Crkvu za majku" (O
jedinstvu Katoličke Crkve, 6. ).

Crkva je Krist, kao što su Crkva i
muškarci i žene u Krista
pritjelovljeni krštenjem; a u tom
ljudskom elementu, uz toliko svetosti,



prisutna su i mnoga očitovanja
ljudske slabosti. No ta slabost, kako
naša vlastita tako i slabost drugih, ne
bi trebala umanjiti snagu naše vjere
kada ispovijedamo “unam, sanctam,
catholicam et apostolicam
Ecclesiam”.

Naša ljubav prema Djelu nužno je
povezana s ljubavlju prema Crkvi.
Naš nam Otac, u katoličkom,
sveopćem smislu, govori: "Djeco
moja, ne možemo gledati samo na
Djelo: gledajmo najprije i uvijek na
svetu Crkvu" (Pismo 14.9.1951., br.
27).

Sveti Augustin je rekao da je „Crkva
opet pomireni svijet" (Propovijed 96,
br. 8), odnosno ona se razvija
pomirujući svijet s Bogom. To je
veliko apostolsko poslanje svakoga u
Crkvi, u divnom jedinstvu posred
raznolikosti tolikih ustanova i
inicijativa. 



Pomirenje svijeta s Bogom
podrazumijeva donošenje mira u
ovaj svijet, toliko opterećen
podjelama i ratovima, poput
aktualnog rata između Ukrajine i
Rusije i onog najnovijeg u Svetoj
zemlji.Budimo i dalje vrlo ujedinjeni
s Papom i cijelom Crkvom u zazivu
za mir koji je, logično, bio vrlo
prisutan u mojoj molitvi u Fatimi 6.
listopada.

I također nemojte prestati moliti za
proučavanje Statuta Djela koje je u
tijeku, kao što sam vas zamolio u
svojoj poruci od prošlog rujna.

Sa svom ljubavlju vas blagoslivlja

Vaš Otac

Rim, 21. listopada 2023.
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